

“暑假见闻”主题作文选登

第一次采访外国人

小记者:孟怡霖 编号:161388
学校:周口七一路二小五(5)班

我的成长经历中,有数不清的第一次,最让我难以忘怀的是在上海第一次采访外国友人。

暑假里,我参加了“畅玩迪士尼,欢乐上海行”夏令营活动,其中有一项活动是在新天地采访外国友人。我列好采访提纲后,开始寻找采访对象。新天地有许多外国人,可我因为害羞迟迟不敢和他们打招呼,而当我看到伙伴们对外国人大大方方提问时,我又有些心动了。终于,我鼓足了勇气走上前去,面带微笑地向一位黄头发、白皮肤的漂亮外国大姐姐打招呼:“Excuse me! Can I take picture with you?”外国大姐姐竟然很爽快地答应了,边点头边说“Sure!”我开心地拿出手机快速地按下“自拍”,取得了第一张和外国友人的合影。然后,她又在我的采访本上签下了自己的英文名字。我很激动地说:“Thank you very much. You are beautiful!”我们挥手告别后,我深深松了一口气。

有了第一次的采访经验后,我越战越勇,一口气采访了30名外国人,拍下了30张合影,获得了30个签名。虽然这其中被拒绝了很多次,但我没有灰心、没有气馁,继续鼓足勇气采访下一位外国友人,最后,竟远远超过了老师布置的5个采访任务的目标。

第一次采访外国人,不仅锻炼了我的英语口语表达能力,而且还锻炼了我的胆量、开阔了我的眼界,我永远难忘。

北戴河海边吹吹风

小记者:齐宸浩 编号:160128
学校:周口李庄小学五(3)班

放暑假了,我和好朋友杨景浩一起参加了向往已久的夏令营,度过了8天美妙而又难忘的夏令营时光。

6月26日,我们来到了首都北京,游览了神奇的科技馆、美丽的天安门、雄伟的万里长城……看到这些书本中的地方活生生地出现在眼前,我的心情那叫一个激动啊。

接着,老师又带我们来到了避暑胜地北戴河,听妈妈说毛主席老人家最喜欢在这里游泳了,这里肯定很美。果然,一下车就感觉清凉了许多,海风扑面而来,真爽!我们来到鸽子窝公园旁边的海滩,我第一次看到了蔚蓝的大海和金灿灿的沙滩,开心极了!看着一望无际的大海,神清气爽。远处的浪花一排追着一排,像一条条银色的项链,大海真是美极了!老师同意我们下海了,大家都争先恐后跳入海水中。我站在海水里,往下一看,哇!海水好清澈呀,自己的脚指头都看得一清二楚。最有趣的是身边有许多小鱼小虾围着我,像在欢迎我的到来。海浪一来,小鱼小虾就不见了,过一会儿,小鱼小虾又回到了我身边,好像在和我捉迷藏呢,太好玩了!我伸手一抓,竟然抓住了一条小鱼,这种前所未有的体验真让人流连忘返。在沙滩上漫步也是一种享受,沙滩软软的、细细的,一脚踩上去,就像踩在松软舒适的地毯上。一个海浪打来,冲在脚上,凉爽舒适,惬意极了!沙滩上还有五颜六色的小贝壳呢,它们真漂亮!有的小贝壳很光滑,有的小贝壳有美丽的图案,那些女生都爱不释手,捡了很多小贝壳。我也捡了一些小贝壳,回家要送给妈妈。

后来,我们还去了神秘岛,那里有很多游乐设施,我们玩得可尽兴了。8天的夏令营经历很快就结束了,我不仅开阔了眼界,而且学会了坚强、自立,总之,收获多多。

(辅导老师:李春红)

北京游

小记者:刘长锦 编号:160486
学校:周口实验小学四(2)班

小时候,爸爸就告诉我祖国的首都是北京,那里有气魄雄伟的长城、风景宜人的颐和园……还有天安门广场那威武壮观的升旗仪式。从那时起,我心里就一直藏着一个愿望,那就是能去北京看一看。

幸运的是,这个暑假我参加了周口晚报小记者夏令营,目的地就是北京和北戴河,我真是心花怒放,临行的前一天,我激动得无法入眠。6月25日这一天终于启程了,经过一夜火车上的颠簸,终于来到了我的梦想城市——北京。

到北京的第一天,我们先去了科技馆,下午还参观了我梦寐以求的清华大学。6月27日凌晨3点,我们顾不上旅途的疲劳,迫不及待地坐上大巴车去天安门广场观升旗。我们游玩了好多景点,但是最让我难忘的是秦皇岛的北戴河。

在北戴河,我终于见到了广阔无边的大海,老师让我们去海边玩水,可是我不敢,因为我害怕水母,看着好朋友在水里玩得那么开心,我经不起诱惑也下去了。我们在水里打水仗,不一会儿,我的裤子就湿了,不过还是很开心。最后,我们在一条很小的水塘里修了一条小路,我们玩得都不想走了。

北戴河的美丽景色,我永远也忘不了!

坚持就是胜利

小记者:普少博 编号:169030
学校:鹿邑县支点作文班四年级

暑假到了,妈妈问我:“少博,咱们旅游去吧?”

我高兴地说:“中啊,去哪儿玩呀?”

妈妈说:“去洛阳爬山。”

第二天,我们就行动了。坐了几个小时的车,我们终于来到洛阳的一座大山下。妈妈简单地收拾一下行李,我们就开始爬山了。刚开始,我浑身似乎有使不完的劲儿,大约过了20分钟,妈妈远远落在我的身后。没想到,半个小时后,妈妈就赶超了我。这时,我愁眉苦脸地说:“妈,我真的走不动了,您就拉我一把吧!”妈妈笑笑说:“坚持,别迈大步,慢慢走,你就不觉得累了。”我一步一步地慢慢向山顶爬,大约距离山顶还有200米远,我累趴在一棵树旁,妈妈只是递过来一瓶水让我喝。之后,妈妈就鼓励我咬牙、握拳、坚持到最后。

我终于爬到了山顶,妈妈为我骄傲地竖起大拇指:“儿子,你真棒!”我用手擦了一下脸上的汗珠,顿时明白了爬山途中妈妈的话:无论做任何事情都不要半途而废,只要坚持到底,就能胜利。

(辅导老师:刘艳杰)

畅游龙湖

小记者:梁家钰 编号:160922
学校:周口七一路一小四(5)班

多么美好的一天啊!暑假的一天,我去了充满水的世界——淮阳龙湖。

我看到了龙湖水中傲然挺立的荷花,那密密的荷叶犹如碧绿的翡翠。那些粉的、白的荷花布满了整个湖面,就像美丽的蝴蝶在湖面上翩翩起舞!

我在湖边看见有人租4人自行车和2人自行车玩,就对妈妈说:“妈妈,我

想去骑那辆自行车。”妈妈说:“如果你想去就去吧!”我们一家租了一辆4人自行车。因为我外公也来淮阳了,所以,我们租了4人自行车。刚开始骑的时候,我有些生疏,但是后来,我就慢慢熟练了。

中午,我们品尝了大盘鸡,特别好吃。下午,我们就回来了!我觉得淮阳特别好玩,如果你有时间也可以去玩!

(辅导老师:赵颖)

游泳池里的爱心

小记者:张开娴 编号:160780
学校:周口七一路一小三(4)班

暑假,你是怎么安排的?我除了上补习班,就是去游泳馆游泳。在游泳馆不但可以锻炼身体,还可以做一些好事。想知道做什么好事,那就往下看吧!

这天睡过午觉,我就去游泳馆游泳。就在我游得最快乐的时候,突然发现水底有一副眼镜,于是,我潜入水中把它捡了起来。我手里拿着捡来的眼镜,就在游泳池里询问开了,最后发现是一个戴着游泳圈的小妹妹丢的。当看到自己的眼镜找回来了,小妹妹高兴地对我说:“谢谢你,小姐姐!”我很高兴地说:“不用谢!”离开那位小妹妹以后,我又在游泳池里游了一会儿,正打算去岸上休息,就听到旁边的一位小哥哥说自己的钥匙找不到了,于是,我就和一位叔叔一起在游泳池里帮忙寻找。找了20分钟,我终于在游泳池底的墙边找到了钥匙,那位小哥哥拿着钥匙高兴地离开了。这时,我发现自己也很累了,于是就回家了。

回到家,我把当天下午在游泳馆发生的事情讲给爸爸听,爸爸夸奖我是个“活雷锋”。虽然那天下午有点累,但是能在假期中帮助别人,我心里特别高兴。

(辅导老师:康玲)

坝上草原

小记者:王 烨 编号:161275
学校:周口七一路二小三(2)班

暑假的第一个周末,妈妈带着我去了承德避暑山庄和坝上草原。

承德避暑山庄是清代皇帝避暑和处理政务的场所,其最大的特点是山中有园、园中有山,天气凉爽、风景迷人,是人们夏天避暑的好地方。在那里,我们参观了中国现存最大的古典皇家园林以及格格居住的烟雨楼。我还在地下温泉热河洗了手,当地俗话说得好:“女人在热河洗洗手,能从20变19;学生在热河洗洗手,北大、清华向你招手……”

坝上草园是以前皇帝狩猎的地方,夏季不热,舒适宜人,地势平缓。坝上草园不像呼伦贝尔大草原那样一望无际,是一个丘陵草园,其特点是草与花的结合、草与树的结合、草与湖的结合。那里还有毛主席带领知青种下的白桦林,还是电视剧《小燕子》和《芈月传》的实景拍摄基地。在篝火晚会上,我们观看了满族风情表演、品尝了独具特色的烤全羊……

这是一次快乐的暑假之旅。

(辅导老师:张慧丽)

小螃蟹勇斗大黑狗

小记者:刘畅豫 编号:162080
学校:周口六一路小学三(2)班

朋友们,你们说一只小螃蟹和一只大黑狗打架,谁会胜利呢?不用说肯定是大黑狗了吧!错,暑假,我家的小螃蟹和邻居家的大黑狗“战斗”,我家的小螃蟹胜利了!下面,我就给大家说说小螃蟹是如何勇斗大黑狗的。

放暑假了,我去了姥姥家,舅舅下河给我捉了只螃蟹让我养。我把它放在了水盆里,它在水盆里东游游、西逛逛。我用小棍敲它,它紧紧地抓着小棍不撒手,还沿着小棍往上爬,想要夹我的手指,我赶紧把小棍扔到了水中。过了一会儿,我叫来几个伙伴,把螃蟹放在地上玩,想看看它是不是水陆都厉害!就在这时,邻居家的大黑狗威风凛凛地向我的小螃蟹跑来,我心想:“坏了,这个小东西要成为大黑狗的口中食了。”这时,小螃蟹在庞然大物面前举起了两个大钳子发起了攻击,大黑狗想抓到小螃蟹,可是大黑狗一过来,小螃蟹就用大钳子夹大黑狗,夹得大黑狗汪汪大叫。大黑狗用脚踩小螃蟹,小螃蟹就夹大黑狗的脚。大黑狗用牙咬小螃蟹,小螃蟹就用大钳子夹狗的鼻子。几个回合下来,大黑狗吓得一直向后退,灰溜溜地逃跑了!

大黑狗会不会善罢甘休呢?大黑狗会再回来和小螃蟹“战斗”吗?在逃跑的路上,大黑狗肯定想:“如果我就这样回家,同伴们会笑我的,不行!我这么大,小螃蟹那么小,我不可能被它打败的!”过了一会儿,大黑狗真的来“复仇”了。只见大黑狗向对手直冲过去!可是小螃蟹也不退缩,一次次激烈斗争,大黑狗一次次失败,最后,大黑狗被主人牵回家了!

看来,我们不要被事物的外表所迷惑,要相信自己,大胆去尝试,一切皆有可能!

(辅导老师:李雪梅)

